

新闻线索一经采用
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

天上下大雨,屋里能接一盆水

市城市管理局:或是立面施工踩坏防水层,工程全部结束时将进行处理



因楼顶漏雨,李先生家墙角重新刮了腻子。本报记者张婧婧摄

本报8月6日热线消息(记者 张婧婧) 6日上午,家住东城府前小区的赵女士拨打本报电话称,该小区沿街居民楼自去年立面改造后,家住顶楼的她每到下雨就忧心。“前几天的连续降雨房顶渗出了雨渍,傍晚回家发现大小卧室都在滴水,连床上的被褥都打湿了。”赵女士满腹疑问,房子以前一直好好的也没漏过水,是在安装楼顶铁架时打眼把楼板震坏有关吗?

6日上午,记者在府前小区采访了解到,自去年8月份起该小区沿街居民楼就开始了立面改造,外墙统一

粉刷,楼顶层增加了部分用于装饰的铁架。说起房子漏雨的事,同样家住顶楼的居民李先生一脸的无奈,“前几天下雨楼顶就开始渗水,阳台和房间的楼顶墙角最严重,加起来足足接了一盆子。怕被打湿,下雨天墙角下床和沙发都不敢放。”在李先生的阳台上至今仍可以清楚地看到水流过的痕迹,卧室楼顶的四周也被新腻子刚刚涂抹过,因浸过水,地板革的边缘开始卷起来。

李先生告诉记者,下雨时他曾特地跑到对门的邻居家看,发现也是存在同样的情况。“对门的情况比我家严重多

了,靠在墙边的三合板衣橱浸湿晒干后都变形了。到雨季了下雨的时候越来越多,前几天他们刚搬走。”李先生说。正在外面看孩子的张女士也称,她去年租住的顶楼在立面改造后阳台上出现了一道很长的裂痕,渗雨后墙皮很潮湿,经常掉墙皮。

就此问题记者咨询了东营市城市管理局的吴主任,他介绍,导致漏雨的主要原因可能是工人在楼顶进行施工时踩坏了防水层,与安装楼顶铁架时打眼无关。“该小区二期工程在今年8月底9月初就能全部结束,届时会对漏水问题进行处理。”吴主任说。

工地清晨施工噪音扰民

执法部门:曾接到过投诉,将加强管理

本报8月6日热线消息(记者 嵇磊 段学虎 实习生 张雅琪) 近日,安泰北区居民向本报反映,小区附近的某施工队在清晨五点半就开始施工,有时会施工到夜间,影响附近居民休息。行政执法部门工作人员表示,曾接到过噪音扰民的投诉,要求工地在规定时间内进行施工,以后将加大监管力度。

6日,记者来到了安泰北区东侧附近,找到了市民反映的扰民工地。工地的楼体正在建设,一些工人正进出工地。“前几天工地的声音很大,清晨5点多就会施工,有时候会一直施工到深夜。工地发出的声音吵得睡不着觉,很影响我们的正常休息。”住在安泰北区的居民告诉记者,近期,工地发出的噪音减少了些,有时会在清晨听到一些噪音。

“施工工地发出的声音挺大,前段时间经常五点多就开始施工,有的时候晚上到了十二点还施工。”小区居民李女士介绍,这段时间噪音减少了,主要是清晨的时候噪音还比较大,影响正常的休息。据工地的一名工作人员,因为要赶工期,施工人员在清晨五点半就开始一天的工作。

6日下午,记者就噪音扰民的情况咨询了东营市城市管理局行政执法局行政执法支队。一名工作人员表示,曾经接到过市民投诉安泰北区附近工地扰民的情况,多次前去工地进行检查,要求工地必须在规定时间内进行施工,早晨七点以前,晚上九点以后是不允许施工的。近期,接到工地扰民的投诉比较少,以后将加强对工地的监督管理。

买房子先到东营楼盘展销中心看看 东营楼盘展销中心

地址:东城银座商城南门苏宁电器商场内

东营楼盘展销中心是目前东营唯一一家以房产为主的展示销售中心。

根据东营市民的投资、置业、消费需求,诚邀各房地产开发商,隆重打造的以房产展示、销售、策划为一体的房产展销中心,涵盖了集展示、推广、销售、策划为一体的时尚模式。

是东营首个品牌楼盘与消费者互动的交易平台,

东营房地产界首个利民、便民、惠民的交易平台,东营首个365天永不落幕的房展会。

展销中心建立后我们将不遗余力的通过领袖营销、圈子营销、活动营销、

媒体营销对参展企业负责,对消费者负责,对市民负责。



东营首个 365天 永不落幕的 房展会

主办单位: 东营房产网
http://www.dyfc.net

网址: zhanxiao.dyfc.net

电话: 8077708